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DE 1. feladat (10 pont)
Hatarozza meg az
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DE 2. feladat (13 pont)

Hatarozza meg az
| , _ _
Y +y sinz = sing e?°°87

differencidlegyenlet altalinos megoldasat!
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f2_ 8. feladat (10 pont)

Hatarozza meg az alabbi sorok konvergencia sugarait!
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Adjon meg egy olyan intervallumot, amelyen az a)-beli sor egyenletesen konvergens!
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f5° 4. feladat (10 pont)

Igaz-e, hogy
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S 5. feladat (10 pont)

Lﬂg_’fﬂn 1
flz) = L g(z) = z° sin 2z
Irja fel az f fliggvény zo = 9 koriili Taylor sorat és a g fiiggvény zo = 0 koriili Taylor
sorat!
Adja meg ezeknek a soroknak a konvergencia tartomanyait!
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Ts 6. feladat (15 pont)

frja, fel az

1 , R
f($)= m €5 a g(:I:)— {5/14_5:1:2

figgvények zo = 0 koriili Taylor sorait és hatarozza meg azok konvergencia sugarait!

g'®(0) =7 (Elemi miiveletekkel adja meg!)

A fenti Taylor sor segitségével hatarozza meg az alabbi hatarértéket

1
3 2
lim V1+5z

r—+0 ;1:2

: M _{ -
Lowe 9= _ po (irajs—,k(?{g)gzxz_ﬁm = =5

X >0 X%+ X0

/D 7. feladat (14 pont)
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a) Irja fel az f fuggvény P -beli gradiensét, amennyiben az létezik!
b) Adja meg a P pontbeli, v-vel parhuzamos irdnyt irdnymenti derivaltat!
¢) Mennyi a maximalis iranymenti derivalt a P pontban?
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nD 8. feladat (10 pont)

sin (22 + y?)

T,Y) = . ha (=, 0,0), f(0,0) =1
f(z,y) N (z,y) # (0,0)

a) Folytonos-e az f az origoban’
b) Totélisan differencidlhaté-e az f az origoban?
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nD 9. feladat (8 pont)

f(t) kétszer folytonosan differencialhaté fiiggvény, t = /z? + 3y2.

g(z,y) = f(V/2? + 3y?) , d(z,y) =7, g =7
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